

объявляютъ, уже заключенъ, но одна-кожъ о семъ впродъ подтвержденя ожидать надлежитъ. Изъ Дрездена пишушь, что тамо Королевскій указъ полученъ, чтобъ 9 въхотныхъ да 4 конные полка къ походу въ готовности были, но куда? о томъ неизвѣстно.

ИЗЪ ТАСКУЛЫ ОТЪ 27 ДНЯ ГЕНВАРЯ.

Полученные изъ Штокголма отъ 15 дня тогожъ мѣсяца письма явствуютъ, что понеже всѣ къ Государственному сбѣзду съезжающіе особы нынѣ всѣ въ собраніи суть, 16 дня, то есть на другой день потомъ оныи Государственный сбѣздъ обыкновеннымъ образомъ публикованъ бытъ имѣлъ. За недѣлю до того аимянно 11 дня сего мѣсяца отъѣхалъ оттуда паки къ границамъ Генераль маторъ Штенъ Флихтъ при выпаленіи обыкновеннаго салва, и при провозженіи одного ундеръ офицѣра.

ИЗЪ РЕВЕЛЯ ОТЪ 4 ДНЯ ФЕВРАЛЯ.

Вчерашняго дня отправлялось здѣсь торжество дню высочайшаго тезоименитства Ея Императорскаго Величества отъ всѣхъ Ея Императорскаго Величества здѣшнихъ вѣрныхъ подданныхъ съ великою радостію. Всѣ дворы были при семъ случаѣ снаружи великими вѣтвями украшены, а въ вечеру была вездѣ изрядная иллюминація. Паче всѣхъ дворовъ украшенъ былъ при томъ шляхетскій домъ, въ которомъ при иллюминаціи между прочими эмблемами такожде и слѣдующее изображено было, аимянно: Государственный Гербъ съ Солнцемъ на груди двоеглаваго Орла, которое почти весь Орелъ покрыло. Въ семъ Солнце былъ треугольникъ: въ верху держали два

Ангела Лавровыи вѣнцѣ, въ которомъ большими буквами сѣи слова: **VIVAT ANNA IMPERATRICA** изображены были. Въ низу держали два Кавалера покровъ, одинъ съ правой стороны держалъ великую книгу съ золопою печатью съ сею приписью: **Privilegia Estoniæ** то есть: **Привилегіи Эстландіи**, а другой съ лѣвой стороны держалъ серебряныи жезлъ, но оба стояли на одномъ колѣнѣ въ верхъ на солнце смотрѣше, а на покровѣ были слѣдующіе стихи такожде большими буквами изображены:

**Знакъ ТВОЕЙ груди есть въ свѣтлѣмъ солнцѣ, Россіи
Увеселенье; миръ и радость АФЛЯН-ДИИ.**

Въ прочемъ былъ такожде еще въ сени день въ упомянутомъ шляхетскомъ домѣ преславныи банкетъ, на которомъ какъ все шляхетство, такъ и прочіе здѣшніе знатныи особы присутствовали, и отъ господина Барона фонъ Рибндера трактованы были.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГѢ 8 ДНЯ ФЕВ:

Полученные съ послѣднею почтою изъ Москвы письма явствуютъ, что обрѣтающіеся нынѣ при здѣшнихъ Императорскомъ дворѣ Бланкенбургскіи Министръ господинъ Баронъ фонъ Крамъ указъ о возвращеніи своемъ назадъ получилъ, и нынѣ по имѣніи своей абшитеъ аудіенціи векорѣ къ своему двору отъѣхалъ намѣренъ. Оныи же письма явствуютъ, что его превосходительство Господинъ Графъ фонъ Муннихъ 1 дня сего мѣсяца туда щастливо прибылъ.